KpuctuHa Chepa

From: i ta@bg-partners.net>

Sent: 28 HoemepM 2019 1. 10:41

To: KpuctnHa Cresa™

Subject: Re: AkTyanvsupaHe Ha cneundrkaumm Ha LleHTpaneH opraH 3a Nnokynku 3a ToHepy
1 KOHCYyMaTUBW

Attachments: Toshiba.xlsx

3apaeeiire r-xx0 Chepa,
[TpunoxeHo W3mpaliamMe akTyaTH3upaHa TabHIa ¢ OpUTMHAIHA KOHCYMaTHBH Ha MapkaTa Toshiba.
OcTapaM Ha BaIlle PA3IOI0KeHHE 3a JOIBIHHTEIHO BBIIPOCH.

C yBakenwue.

Best Regards,

*

Sales Specialist

The Partners Ltd
& Munchen Str.
Sofia 1592,FP0 box74,
BB 2 8959 87 b
+359 2 817321/817322
o358 @ 98 B3 38
+359 O8BT BZ25 252
Eerietnl & 3 albg-partners.net

*

1. 36a, a1. 3 ot 3010
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OnucaHue Ha apTuKyna

[TO451] Toshiba - kaceTa ¢ YepeH ToHep, NpoAykToB HoMep: Toshiba 66062042/ T-2060E, 3a 7 500 konusi
(Toshiba 2060 / Toshiba 2860)

[TO453] Toshiba - kaceTa c YepeH ToHep, NpoaykToB HoMep: Toshiba 66062039/ T-1550E (Toshiba BD
1550)

[TO454] Toshiba - kaceTa ¢ YepeH ToHep, NpoaykToB Homep: Toshiba 21204099/ TK-18, 3a 6 000 konusi
(Toshiba DP80F myntudyHKUunoHanHa mawwuHa / Toshiba DP85F dhakc)

[TO457] Toshiba - kaceTa c YepeH ToHep, NpoaykToB HoMep: Toshiba T-1600E, 66061614, 3a 5 000 konus
(Toshiba e-Studio 161, 160, 16/16 S)

[TO458] Toshiba - kaceTa ¢ YepeH ToHep, NpoaykToB Homep: Toshiba 6AJ00000024/ T-1640E, 3a 24 000
konusi (Toshiba e-Studio 163 / e-Studio 165/ 166 / e-Studio 167 Toshiba e-Studio 203 Digital Copier /Toshiba
e-Studio 205 / e-Studio 207)

[TO461] Toshiba - kaceTa c YepeH ToHep, NpoaykToB HoMep: Toshiba 6A000000932/ T-2025, 3a 3 000 konus
(Toshiba e-Studio 200s)

[TO462] Toshiba - kaceTa ¢ YepeH ToHep, NpoAykToB HoMep: Toshiba 66061618/ T-2500E (Toshiba e-Studio
25 / e-Studio 200/ Toshiba e-Studio 250)

[TO463] Toshiba - ToHep kaceTa, NnpoaykToB Homep: T-4530 E - 30000 cTtpaHvum npu 5 % nokpusHOCT
(Toshiba e-studio 255/355)

[TO466T] Toshiba - Estudio, T2500E, 3a 15 000 cTpaHuum

[TO467T] Toshiba - onakoBka ot 3 6p. staple kaceta, npoayktoB Homep: STAPLE-2000, 5 000 6p. B 1 staple
kaceTa (Toshiba e-studio 355)

[TO468T] Toshiba - onakoska oT 3 6p. staple kaceTa, npoayktoB Homep: STAPLE-700, 5 000 6p. B 1 staple
kaceta (Toshiba e-studio 655)

[TO469T] Toshiba - ToHep kaceTa, npoaykToB Homep: T-8550E - 62 400 ctpaHmum npu 5 % nokpmBHOCT
(Toshiba e-studio 655)

[TO470T] Toshiba - ToHep kaceTa, npoaykToB HoMmep: T-2340E (Toshiba Studio 232)

[TO471T] Toshiba - 6apa6aH, npoayktos Homep OD-1600, 27 000 cTp.A4, npu 5% 3anbnHeHocT (Toshiba E
Studio 160)

[TO473T] TOSHIBA TOHEP T-1820E

[TO474T] Toshiba E Sstudio 2330c — T-FC28E-K (Toshiba e-STUDIO 2330c/2820¢/3520¢/4520¢)

[TO475T] Toshiba E Studio 2330c — T-FC28E-C (Toshiba e-STUDIO 2330¢/2820c/3520¢/4520c)

[TO476T] Toshiba E Studio 2330c — T-FC28E-M (Toshiba e-STUDIO 2330¢/2820¢/3520¢/4520c¢)

[TO477T] Toshiba E Studio 2330c — T-FC28E-Y (Toshiba e-STUDIO 2330¢/2820¢/3520c/4520¢)

Toshiba ToHep kaceTa T-5018E, npoayktoB Homep: 6AJ00000171 (Toshiba e-
STUDIO2518A/3018A/3518A/4518A)

Toshiba ToHep kaceTa T-3008E, npoayktoB Homep: 6AJ00000190 (Toshiba e-
STUDIO2508A/3008A/3508A/4508A)

Toshiba ToHep kaceTa T-4590E, npoayktoB Homep: 6AJ00000192 (Toshiba e-
STUDIO256s€e/306se/356se/456s€e)

Toshiba ToHep kaceTa T-FC415EK, npogyktoB Homep: 6AJ00000175 (Toshiba e-
STUDIO2515AC/3015AC/3515AC/4515AC)

Toshiba ToHep kaceTta T-FC415EC, npoayktoB Homep: 6AJ00000172 (Toshiba e-
STUDIO2515AC/3015AC/3515AC/4515AC)

Toshiba ToHep kaceTa T-FC415EY, npogyktoB Homep: 6AJ00000182 (Toshiba e-
STUDIO2515AC/3015AC/3515AC/4515AC)

Toshiba ToHep kaceTta T-FC415EM, npoayktoB Homep: 6AJ00000178 (Toshiba e-
STUDIO2515AC/3015AC/3515AC/4515AC)

Toshiba ToHep kaceta T-FC505EK, npoayktoB Homep: 6AJ00000209 (Toshiba e-
STUDIO2505AC/3005AC/3505AC/4505AC)

Toshiba ToHep kaceTta T-FC505EY, npoayktoB Homep: 6AJ00000211 (Toshiba e-
STUDIO2505AC/3005AC/3505AC/4505AC)

Toshiba ToHep kaceTa T-FC505EC, npogykTtoB Homep: 6AJ00000208 (Toshiba e-
STUDIO2505AC/3005AC/3505AC/4505AC)

Toshiba ToHep kaceTta T-FC505EM, npoayktos Homep: 6AJ00000210 (Toshiba e-
STUDIO2505AC/3005AC/3505AC/4505AC)

Toshiba ToHep kaceta T-FC556EK, npoayktoB Homep: 6AK00000425 (Toshiba e-
STUDIO5506AC/6506AC/7506AC)

Toshiba ToHep kaceTa T-FC556EC, npoaykToB Homep: 6AK00000424 (Toshiba e-
STUDIO5506AC/6506AC/7506AC)

Toshiba ToHep kaceTta T-FC556EY, npoayktoB Homep: 6AK00000427 (Toshiba e-
STUDIO5506AC/6506AC/7506AC)

Toshiba ToHep kaceTta T-FC556EM, npoayktoB Homep: 6AK00000426 (Toshiba e-
STUDIO5506AC/6506AC/7506AC)

Toshiba ToHep kaceTa T-5070E, npoayktoB Homep: 6AJ00000193 (Toshiba e-STUDIO257/307/357/457)
Toshiba ToHep kaceTa T-281EK, npoayktoB Homep: 6AJ00000041 (Toshiba e-STUDIO281c/351c/451c)
Toshiba ToHep kaceTa T-281EC, npoayktoB Homep: 6AK00000046 (Toshiba e-STUDIO281c/351¢c/451c¢)
Toshiba ToHep kaceTa T-281EY, npoayktos Homep: 6AK00000107 (Toshiba e-STUDIO281¢/351¢/451c)
Toshiba ToHep kaceTa T-281EM, npoaykTtoB Homep: 6AK00000047 (Toshiba e-STUDIO281c/351¢c/451¢)
Toshiba ToHep kaceTa T-2802E, npoayktoB Homep: 6AJ00000189 (Toshiba e-STUDIO2802AM)
Toshiba ToHep kaceTa T-2505E, npoayktoB Homep: 6AJ00000187 (Toshiba e-STUDIO2505/2505H)
Toshiba ToHep kaceTa T-1810E, npoayktoB Homep: 6AJ00000213 (Toshiba e-
STUDIO181/211/182/212/242)

Cratyc
(akTMBeH/cnpsiH/3aMeHeH c) U
aKTyaneH napTuaeH Homep,
Kb/IETO HSIMa NOCOYEH

KomeHTap

aKkTtyaneH

CnpsiH
CMPsIH, HO HaNWYeH Ha cknap
(00 M34yepnBaHe Ha HaNUYHOCTK)
3aMeHeH C NpOAYKTOB HOMep:
60066062051

3aMeHeH C NPOoAYKTOB HOMep:
6AJ00000186

akTyaneH
3aMeHeH C NPOoJYKTOB HOMep:
60066062053
3aMEHEH C MPOAYKTOB HOMEP:
6AJ00000191
HAMa TaKbB TOHep
STAPLE-2000 e
HauMeHOBaHWETO Ha
npoaykToB Homep: 6A000000041 KOHCymMaTuBa
STAPLE-700 e
HauMeHOBaHWETO Ha
npoaykToB Homep: 66084989 KOHCyMaTuBa

npoaykToB Homep: 6AK00000128
npoaykTos Homep: 6AJ00000025
OD-1600 e HaumeHoBaHMeTo
npoayktoB Homep: 41303611000 Ha KoHcymaTuea
npoaykToB Homep: 6A000000931
npoaykToB Homep: 6AJ00000047
npoaykToB Homep: 6AJ00000046
npoaykToB Homep: 6AJ00000048
npoaykToB Homep: 6AJ00000049

[TO458] Toshiba - kaceTa ¢ YepeH ToHep, NpoaykToB Homep: Toshiba 6AJ00000023/ T-1640E-5K, 3a 5 900
konusi (Toshiba e-Studio 163 / e-Studio 165/ 166 / e-Studio 167 Toshiba e-Studio 203 Digital Copier /Toshiba
e-Studio 205 / e-Studio 207)

Toshiba ToHep kaceta T-FC50EM, npogyktoB Homep: 6AJ00000226 (Toshiba e-
STUDIO2555¢cse/3055¢cse/3555¢cse/4555cse)

Toshiba ToHep kaceTta T-FC50EK npoaykToB Homep: 6AJ00000224 (Toshiba e-

STUDIO2555cse/3055cse/3555¢cse/4555¢cse)

Toshiba ToHep kaceTta T-FC50EC npoayktoB Homep: 6AJ00000227 (Toshiba e-

STUDIO2555¢cse/3055¢cse/3555¢cse/4555cse)

Toshiba ToHep kaceTa T-FC50EY npoayktoB Homep: 6AJ00000225 (Toshiba e-

STUDIO2555cse/3055cse/3555¢cse/4555¢cse)




